Результаты деятельности Школьного ученического парламента
в 2018-2019 учебном году

Работа ученического совета отражена в протоколах, где фиксируются обсуждаемые вопросы, принятые решения, распределение между классами заданий по подготовке к тематическим мероприятиям. На стенде самоуправления еженедельно обновляется контрольный лист участия классов в коллективных делах гимназии. По итогам четверти вывешивается сводная таблица участия классов в коллективных делах гимназии. 

Оформлен стенд «Школьная газета». Выпускаются  газеты по итогам четвертей и с информацией о проведении мероприятий. По средам проводится информационная, тематическая пятиминутка «Школьное радио». По итогам каждой четверти проводится общешкольная линейка с поощрениями отличившихся учащихся в учёбе, в различных конкурсах и соревнованиях. 

Осуществляется шефство учащихся старших классов над младшими. Члены самоуправления проводят рейды по проверке сменной обуви, школьной формы, посещаемости уроков учащимися, организации дежурства в гимназии,   смотр классных уголков, классных комнат,   портфолио учащихся.  В 1 и 2 полугодии проведены Дни самоуправления. 
В гимназии созданы и действуют  молодежные добровольные организации отряд  ЮИД  отряд  ЮДП ,  Юнармия , отряд волонтеры Победы .
Состав совета школы и протоколы заседания совета размещены на сайте школы
Отработан алгоритм совместной работы ученического самоуправления и кафедры классных  руководителей
.  В конце года отлично прошел праздник «Честь гимназии», где каждый класс показал свою визитную карточку.
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